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Αναχώρηση 1 Μαρτίου  
   

1η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ  01-03-2025   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΡΙΛΑ – ΣΟΦΙΑ  
 Αναχώρηση από την ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ στις 05:00 το πρωί.  
Διέλευση των συνόρων του Προμαχώνα. Είσοδος στη Βουλγαρία και πρώτη επίσκεψη στην πόλη 
Μπλαγκόεβγκραντ (μέχρι το 1950 ονομαζόταν Άνω Τζουμαγιά). Η πόλη είναι το οικονομικό και 
πολιτιστικό κέντρο της νοτιοδυτικής Βουλγαρίας. Βρίσκεται στην κοιλάδα του Ποταμού Στρυμόνα, 
στους πρόποδες των βουνών Ρίλα και Πιρίν. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Μοναστήρι ‘ΑΓΙΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ της ΡΙΛΑΣ’, γνωστό και απλά σαν Μοναστήρι της ΡΙΛΑ, που είναι το πιο επιβλητικό και 
αρχιτεκτονικό μνημείο του 10ου αιώνα. Μνημείο της Βουλγάρικης Αναγέννησης και παγκόσμιο 
μνημείο της UNESCO. Είναι η μεγαλύτερη και πιο φημισμένη Ορθόδοξη μονή στη Βουλγαρία, 
βρίσκεται στην οροσειρά της Ρίλα σε υψόμετρο 1147 μέτρα. Ενδιαφέρον παρουσιάζουν τα δωμάτια 
της Μονής, η εσωτερική επίπλωση, η διακόσμηση και το παλιό μαγειρείο. Θα θαυμάσουμε 
ανεκτίμητα ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία όπως τον ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΠΥΡΓΟ, ΧΡΕΛΙΑ, το 
ξυλόγλυπτο τέμπλο στο παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού, παλιές εικόνες και τα 
20.000 βιβλία. Συνεχίζουμε για την ΣΟΦΙΑ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος 
ελεύθερος στην διάθεσή σας για ξεκούραση ή να επισκεφτείτε το εμπορικό κέντρο THE MALL που 
είναι δίπλα στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ νυχτερινή βόλτα στην πόλη της ΣΟΦΙΑΣ. Διανυκτέρευση. 

 
 

 2η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ  02-03-2025   ΣΟΦΙΑ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΟ ΠΛΕΒΕΝ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και  ξενάγηση στην όμορφη πόλη ΣΟΦΙΑ, όπου θα δούμε την εκκλησία του 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΕΦΣΚΥ, την Βυζαντινή  εκκλησία της  ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ, τον Ρωσικό Ναό του 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, την Μητρόπολη ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, το ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ και την πύλη της 
αρχαίας ΣΕΡΔΙΚΑΣ.  Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη του ΠΛΕΒΕΝ είναι η 7η σε πληθυσμό 
πόλη της Βουλγαρίας, κτισμένη στο νότια της ομώνυμης κοιλάδας του Δούναβη, και απέχει 160 
χ.λ.μ. από την Σόφια, διαθέτει πολλά αξιοθέατα, άπειρα σιντριβάνια και πολλά πάρκα. Εμείς θα 
επισκεφθούμε το ΠΑΝΟΡΑΜΑ του ΠΛΕΒΕΝ (θεωρείται μεγαλύτερο από το Πανόραμα του 
Μποροντινό της Ρωσίας), το Περιφερειακό Ιστορικό Μουσείο, το Παρεκκλήσι Μαυσωλείο του 
Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, την Εκκλησία της Αγίας Τριάδας, το Οστεοφυλάκιο στο 
Πάρκο Σκόμπελεφ και καταλήγουμε στο κέντρο της πόλης όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Το 
απόγευμα επιστροφή στην ΣΟΦΙΑ και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Το βράδυ βόλτα στο 
ιστορικό κέντρο. Διανυκτέρευση. 

  

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΘΑΡA  ΔΕΥΤΕΡΑ 03-03-2025  ΣΟΦΙΑ – ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ  
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε το διεθνές τουριστικό χειμερινό θέρετρο 
της ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ, ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ, που βρίσκεται σε  μια καταπληκτική τοποθεσία με αιωνόβια 


